


REGLEMENT CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL
 DE DRESSAGE AMATEUR 2019
PLERGUER dimanche 28 avril
Trois niveaux de championnats et trois niveaux de critérium seront proposés à l’Etrier de Plerguer lors du Championnat d’Ille et Vilaine Amateur de Dressage 2019 :

 Championnat amateur 3(reprise AM3prél/D2prép), championnat amateur 2 (reprise AM3prel/C2), championnat amateur 1 (reprise AM1prel/B2prep)
Critérium amateur 3 (reprise AM3impA/D3prep), critérium amateur 2 (reprise AM2impA/C3) , critérium amateur 2 (reprise AM1impB/B4prep)
 Cavaliers :
Peuvent participer aux Championnats les cavaliers répondant aux critères de participation aux Championnats précisés dans le règlement général des compétitions. 

Un cavalier pourra monter plusieurs chevaux dans les diverses épreuves des championnats ou critérium mais il devra opter pour une seule catégorie de championnat. (Il devra en faire la déclaration avant le début des épreuves, à défaut sera retenu le niveau le plus haut) s’il monte deux chevaux dans un niveau de championnat, seul le couple le plus performant sera pris en compte. 
En cas d’ex-æquo, ce sont les notes d’ensemble qui les départageront. En cas de nouvel ex-æquo le meilleur total des (ou de la) notes cavalier seules prédominera
Rappel : les reprises comptant pour un championnat ne peuvent être dictées pour les cavaliers courant ce championnat
